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Информация 
об обеспечении жильем ветеранов боевых действий, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, в соответствии с Федеральными законами от 12.01.95 № 5-ФЗ «О ветеранах», 24.11.95 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», Законом Вологодской области от 06.04.2009 № 1985-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по обеспечению жильем отдельных категорий граждан»

В соответствии с Федеральными законами от 12.01.95 № 5-ФЗ «О ветеранах», 24.11.95 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» право на единовременную денежную выплату за счет средств федерального бюджета имеют следующие категории граждан, нуждающиеся в улучшение жилищных условий и вставшие на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, до 1 января 2005 г.:
- инвалиды боевых действий, а также военнослужащие и лица рядового и начальствующего состава органов внутренних дел, Государственной противопожарной службы, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, ставшие инвалидами вследствие ранения, контузии или увечья, полученных при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей);
- ветераны боевых действий из числа лиц, указанных в подпунктах 1 - 4 пункта 1 статьи 3 Федерального закона от 12.01.95 № 5-ФЗ «О ветеранах»;
- ветераны боевых действий из числа лиц, указанных в подпункте 5 пункта 1 статьи 3 Федерального закона от 12.03.95 № 5-ФЗ «О ветеранах», в случае выселения из занимаемых ими служебных жилых помещений;
- члены семей погибших (умерших) инвалидов боевых действий и ветеранов боевых действий, члены семей военнослужащих, лица рядового и начальствующего состава органов внутренних дел, Государственной противопожарной службы, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы и органов государственной безопасности, погибших при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей), члены семей военнослужащих, погибших в плену, признанных в установленном порядке пропавшими без вести в районах боевых действий;
- инвалиды и семьи, имеющие детей-инвалидов.
Законом Вологодской области от 06.04.2009 № 1985-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по обеспечению жильем отдельных категорий граждан, установленных федеральными законами «О ветеранах» и «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» полномочия по обеспечению жильем данных категорий граждан были делегированы органам местного самоуправления. Данным Законом установлено, что формой предоставления меры социальной поддержки по обеспечению жильем ветеранов и инвалидов является предоставление им единовременной денежной выплаты на строительство или приобретение жилых помещений (далее – ЕДВ).
Постановлением Правительства Вологодской области от 22.06.2009 № 945 «О порядке предоставления органами местного самоуправления единовременных денежных выплат на строительство или приобретение жилых помещений в рамках осуществления отдельных государственных полномочий по предоставлению мер социальной поддержки по обеспечению жильем отдельных категорий граждан в соответствии с Федеральными законами «О ветеранах» и «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» утвержден Порядок предоставления ЕДВ отдельным категориям граждан.
Размер ЕДВ рассчитывается как произведение общей площади жилого помещения из расчета 18 кв. м на одного человека и средней рыночной стоимости 1 кв. м общей площади жилого помещения по Вологодской области, которая в 1 кв. 2024 г. составила – 76 231,00 руб., размер ЕДВ - 1 372 158,00 руб.
Субвенции на осуществление полномочий по обеспечению жильем отдельных категорий граждан, поступающие в мэрию города, переводятся на казначейский счет для осуществления операций с денежными средствами, поступающими во временное распоряжение. При отсутствии потребности в денежных средствах на предоставление ЕДВ отдельным категориям граждан остаток неиспользованной субвенции подлежит возврату в федеральный бюджет.
по обеспечению инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов:
Решением комиссии по жилищным вопросам от 11.01.2024 протокол № 1 в список граждан-претендентов на получение мер социальной поддержки по обеспечению жильем в 2024 г. по категории инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, нуждающихся в улучшении жилищных условий, вставших на учет до 01.01.2005 (далее – список), включены оставшиеся в списке 4 инвалида. Все 4 свидетельства о праве на получение единовременной денежной выплаты на строительство (приобретение) жилья за счет средств федерального бюджета (далее – свидетельство) были выданы гражданам в 1 кв. 2024 г.
[bookmark: _GoBack]В 1 полугодии 2024 г. реализовали выплату 3 инвалида (1 инвалид, которому было выдано свидетельство в 2023 г.; 2 инвалида, которым было выдано свидетельство в 2024 г.). В настоящее время 2 гражданина проводят мероприятия по подбору жилых помещений.
по обеспечению ветеранов боевых действий:
Решением комиссии по жилищным вопросам при мэрии города от 11.01.2024 протокол № 1 в список граждан-претендентов на получение мер социальной поддержки по обеспечению жильем в 2024 г. по категории ветеранов боевых действий, нуждающихся в улучшении жилищных условий, вставших на учет до 01.01.2005 (далее- список), включены 2 ветерана боевых действий. 
В настоящее время 1 ветеран боевых действий исключен из списка в связи с тем, что снят с учета в качестве нуждающихся в жилых помещениях в связи с обеспеченностью жилым помещением более учетной нормы. Оставшемуся в списке 1 ветерану боевых действий повторно направлено уведомление о возможности получения ЕДВ.




