· [bookmark: _GoBack]Градостроительный кодекс Российской Федерации;
· Федеральный закон от 27 июля 2010 г. N 210-ФЗ
«Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;
· Федеральный закон от 24 июля 2007 № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости»;
· Федеральный закон от 6 апреля 2011 г. N 63-ФЗ «Об электронной подписи»;
· Федеральный закон от 28 декабря 2013 № 443-ФЗ «О федеральной информационной адресной системе и о внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
· Федеральный закон от 21 июля 2014 г. N 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации»;
· Постановление Правительства Российской Федерации от 19 ноября 2014 № 1221 «Об утверждении Правил присвоения, изменения и аннулирования адресов»;
· Приказ Минфина России от 11 декабря 2014 № 146н «Об утверждении форм заявления о присвоении объекту адресации адреса или аннулировании его адреса, решения об отказе в присвоении объекту адресации адреса или аннулировании его адреса»;
· Приказ Минфина России от 5 ноября 2015 № 171н «Об утверждении Перечня элементов планировочной структуры, элементов улично-дорожной сети, элементов объектов адресации, типов зданий (сооружений), помещений, используемых в качестве реквизитов адреса, и Правил сокращенного наименования адресообразующих элементов»;
·  Приказ ФСБ РФ от 27 декабря 2011 г. N 796
«Об утверждении Требований к средствам электронной подписи и Требований к средствам удостоверяющего центра»;
· Постановление Череповецкой городской Думы от 08.08.2005 № 84 «Об Уставе города Череповца»;
· Решение Череповецкой городской Думы от 01.12.2009 № 144 «О Положении об управлении архитектуры и градостроительства мэрии города Череповца»;
· Постановление мэрии города от 29.05.2012 № 3030 «Об утверждении Порядка подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) органов, предоставляющих муниципальные услуги, и их должностных лиц, муниципальных служащих».

