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Информация о результатах контрольной деятельности
органа внутреннего муниципального финансового контроля
за 2021 год

За 2021 год проведено 50 контрольных мероприятий в том числе 17 плановых проверок. Объем проверенных средств в 2021 году составил 2 571 709,52 тыс. руб., в т.ч. объем проверенных средств при осуществлении контроля в сфере закупок, предусмотренного законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд составил 581 814,79 тыс. руб. Сумма выявленных финансовых нарушений составила 144 766,43 тыс. руб., в т.ч. выявлено нарушений в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на сумму  2157,19 тыс. руб.
В 2021 году контрольные мероприятия проведены:
- в  учреждениях, подведомственных управлению образования мэрии: МАДОУ «Детский сад №33», МАДОУ «Детский сад №86», МАОУ «Центр образования № 44», МАОУ «Средняя общеобразовательная школа № 14»
- в учреждениях, подведомственных управлению по делам культуры: МАУК «Дворец химиков», МАУ ДО «Дом знаний», МАУК «Городской культурно - досуговый центр «Единение», МКУ «Центр по обслуживанию учреждений сферы «Культура»
- в учреждении, подведомственном мэрии - МАУ «Центр комплексного обслуживания», 
- в учреждении, подведомственном комитету по физической культуре и спорту – МАУ «Ледовый дворец»,
- в учреждении, подведомственном комитету по управлению имуществом - МКУ «Управление капитального строительства и ремонтов»,
- у главных распорядителей бюджетных средств - управлении образования, департаменте жилищно-коммунального хозяйства. 
В ходе плановых контрольных мероприятий проведены проверки финансово-хозяйственной деятельности объектов контроля, формирования и выполнения муниципальных заданий, их финансового обеспечения, целевого и эффективного расходования средств на выполнение строительно-монтажных и ремонтных работ, соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд заказчика. 
В 2021 году проведены 33 внеплановых контрольных мероприятия, в ходе которых проверены исполнение объектами контроля ранее выданных органом контроля представлений и  предписаний, соблюдение законодательства в сфере закупок, качество выполненных строительно-монтажных работ, соответствие выполненных строительно-монтажных работ условиям контракта. 
При проведении контрольных мероприятий органом внутреннего муниципального финансового контроля были установлены нарушения при начислении заработной платы, нарушения при формировании муниципального задания и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, невыполнение муниципального задания, нарушения при оформлении сметной и исполнительной документации, факты завышения объемов выполненных работ, неэффективного, необоснованного и неправомерного расходования средств, нарушения бюджетного и трудового законодательства, методологии ведения бухгалтерского учета, нарушения в сфере закупок. 
По итогам проведенных контрольных мероприятий объектам контроля направлены 20 представлений и предписаний мэрии города с требованиями об устранении выявленных нарушений законодательства и о принятии мер по устранению причин и условий нарушения. 
В 2021 году составлено 4 административных протокола, направленных на реализацию результатов контрольных мероприятий.
Жалобы и исковые заявления на решения органа контроля, а также жалобы на действия (бездействие) должностных лиц органа контроля при осуществлении ими полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю не поступали.





