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Доклад о правоприменительной практике при осуществлении регионального государственного экологического контроля (надзора) комитетом охраны окружающей среды мэрии за 2024 год

На основании закона Вологодской области от 28.06.2006 № 1465-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере охраны окружающей среды», постановления Правительства Вологодской области от 08.11.2021 № 1269 «Об утверждении Положения о региональном государственном экологическом контроле (надзоре)», постановлений мэрии города от 22.01.2018 № 175 «Об утверждении Положения о комитете охраны окружающей среды мэрии города Череповца», 24.11.2021 № 4465 «Об осуществлении отдельных государственных полномочий в сфере охраны окружающей среды» комитет охраны окружающей среды мэрии (далее – комитет) осуществляет региональный государственный экологический контроль (надзор) в отношении объектов хозяйственной и иной деятельности независимо от форм собственности, находящихся на территории города, за исключением объектов, подлежащих региональному государственному экологическому контролю (надзору) Департаментом природных ресурсов и охраны окружающей среды Вологодской области.
Порядок организации и осуществления регионального государственного экологического контроля (надзора) определяется Положением о региональном государственном экологическом контроле (надзоре), утвержденным постановлением Правительства области от 08.11.2021 № 1269. 
Региональный государственный экологическим контроль (надзор) осуществляется посредством осуществления деятельности, направленной на предупреждение, выявление и пресечение нарушений обязательных требований природоохранного законодательства, посредством профилактики нарушений обязательных требований, оценки соблюдения гражданами и организациями обязательных требований, выявления их нарушений, принятия предусмотренных законодательством Российской Федерации мер по пресечению выявленных нарушений обязательных требований.
Предметом контроля являются:
- соблюдение организациями и гражданами обязательных требований в области охраны окружающей среды, в том числе требования, содержащиеся в разрешительных документах, например, требования, содержащиеся в договорах водопользования;
- соблюдение изготовителем, продавцом требований, установленных техническими регламентами.
К объектам контроля относятся:
- деятельность, действия (бездействие) контролируемых лиц, в рамках которых должны соблюдаться обязательные требования;
- результаты деятельности контролируемых лиц, в том числе продукция, работы и услуги, к которым предъявляются обязательные требования;
- здания, помещения, сооружения, линейные объекты, территории, оборудование, устройства, предметы, материалы, транспортные средства, компоненты природной среды, природные и природно-антропогенные компоненты, которыми контролируемые лица владеют или пользуются.
Контрольными (надзорными) органами осуществляется учет объектов контроля с использованием государственной информационной системы "Типовое облачное решение по автоматизации контрольной (надзорной) деятельности" (далее - ГИС ТОР КНД) в соответствии с частью 5 статьи 17 Федерального закона от 31 июля 2020 года №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации" (далее - Федеральный закон №248-ФЗ), а также осуществляется при получении информации в рамках межведомственного взаимодействия, общедоступной информации, при сборе, обработке, анализе и учете информации об объектах контроля, представляемой контрольному (надзорному) органу в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации. Учет объектов контроля также осуществляется Министерством при ведении регионального государственного реестра объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду.
В период 2024 года комитетом проводились контрольные (надзорные) мероприятия без взаимодействия с контролируемым лицом и профилактические мероприятия. Ввиду вступления в силу Положения о региональном государственном экологическом контроле (надзоре), утвержденного постановлением Правительства области от 08.11.2021 № 1269 плановые контрольные (надзорные) мероприятия в 2024 году у комитета отсутствовали.
Таким образом, за период 2024 года в рамках регионального государственного экологического контроля (надзора) комитетом проведено 130 контрольных (надзорных) мероприятий без взаимодействия с контролируемым лицом (выездные обследования). По результатам проведения контрольных (надзорных) мероприятий без взаимодействия с контролируемым лицом (выездные обследования) комитетом объявлено 72 предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований. 
[bookmark: _Hlk124865990]Кроме того, комитетом проводились профилактические мероприятия, ориентированные на профилактику нарушений обязательных требований, среди которых основной упор делался на информирование контролируемых лиц и иных заинтересованных лиц по вопросам соблюдения обязательных требований посредством размещения соответствующих сведений на официальном сайте мэрии города Череповца, направление информационных писем, осуществлялось консультирование (разъяснение по вопросам, связанным с организацией и осуществлением регионального государственного экологического контроля (надзора) в виде устных разъяснений на личном приеме и по телефону). 
Так за период 2024 год комитетом проведено 2 профилактических визита, проведены профилактические мероприятия по информированию – 2620, из них количество информационных писем – 2616, количество информирований посредством размещения соответствующих сведений на официальном сайте мэрии города Череповца – 4, проведено 74 консультирования, проведено обобщение правоприменительной практики (доклад о правоприменительной практике при осуществлении регионального государственного экологического контроля (надзора) комитетом охраны окружающей среды мэрии за 2023 год, утвержден распоряжением заместителя мэра города от 04.03.2024 № 235-р).

